

# 戀愛寄生蟲



[戀愛寄生蟲 下载链接1](#)

著者:三秋綯

出版者:台灣角川

出版时间:2017-1-25

装帧:平装

isbn:9789864734719

★日本Amaozn近五顆星，日本網友感動推薦。

★繼《Starting Over 重啟人生》、《三日間的幸福》、《不哭不哭，痛痛飛走吧》、《那年夏天，妳打來的電話》、《那年夏天，我撥去的電話》，「輕・文學」人氣新銳作家三秋縕最新力作！

★無法適應社會的男女，在不幸中獲得幸福——充滿毀滅美學，探討何謂「戀愛」，三秋縕又一部感動人心的作品。

內容簡介：

「高坂先生，你可曾這樣想過？想到自己會不會一輩子都不曾與人相愛，就這麼死去？想到自己死的時候，會不會沒有一個人為自己流淚？」

失業中的青年高坂賢吾，與拒絕上學的少女佐薙聖，在為了回歸社會而復健的過程中相互吸引，隨即墜入情網。

然而，幸福的日子並未持續太久。

他們還不知道——不知道兩人的戀愛，只不過是一段由「蟲」帶來的「傀儡之戀」。

一段從頭到尾都不像樣，卻又真真切切的愛。

作者介紹：

作者

三秋縕

於1990年出生，現居岩手縣的作家。在網路上以「原風景」名義發表同名小說專欄，博得很高的人氣。

譯者

邱鍾仁

大學時代學了日文以後，順理成章在各種日產娛樂文化裡沉迷了幾年。現在主要的興趣是拍照、TRPG、小說、日劇、日本綜藝節目和日本旅遊等。自我陶醉地認定心靈的故鄉是橫濱。譯有《0能者九条湊》、《笨蛋全裸向前衝》、《不哭不哭，痛痛飛走吧》、《怪物的孩子》等書。

目錄：

[戀愛寄生蟲 下載链接1](#)

标签

日本

轻小说

三秋缒

三秋缒

日本文学

小说

三秋缒

治愈

评论

结合前几天某位友邻的事件上来说，三秋缒这本书的观点还是十分有新意的。相对于之前的作品，这部作品少了点特别神棍的科幻，倒是多了几分现实色彩。

---

喜欢这种带着悠远寂寞感的结尾，也算是喜欢唱“陈词滥调”的三秋缒难得的进步。

---

大概三分之一的篇幅被用到解释寄生虫和那个医生的案件上，重心超有问题。三秋缒的长处明明是描写男女之间那种身处深渊，而纯洁真挚的感情，不是眼花缭乱的设定和科学幻想，这本《恋爱寄生虫》简直是教科书般的扬短避长。

---

感觉没有前作好

---

三秋老师的胃疼套路习惯了就不带感了

故事设定是好的，其实只有3星水平。算是中间的寄生虫转折以及三秋缒本身的喜爱加了分。不过文笔还是一般。

浪费了这么带感的设定，强行虐

还行吧，

我倒是挺喜欢这种调调。。。就是看的人胃疼。

切入点很有意思，故事的展开也和我预想的差很大不过很棒，就是最后的结局让人觉得残念，不要BE啊

JK真是神秘的生物w。可能真的需要虫子才能体会到恋爱了吧（笑）

所谓恋爱，恋，念念私语，是为占有；爱，分享付出，是为奉献。恋是自私，爱是无私。恋爱时的体质反映颇像一般心因性疾病，且呈现出短期与波动的性质。恋爱并非本能，无法像饥饿感一般不得抛弃，只是最低限度的社交生活，确实并非办不到。如果患有重度洁癖或视线障碍，那这辈子就这样了这种想法或许不是没有过。如果想在人群里寻找真爱，这种可能性可能和中彩票也差不多，比起陌陌这一类的社交软件，显然即使寄生虫这种方法的副作用巨大，但无可否认的是效果很好啊。所以让爱来的更猛烈些不如改成让虫子来的更猛烈些吧。

三秋缒在贩卖寂寞的道路上越走越远了，终于进化到主角不想获得幸福只能通过寄生虫来相爱，尽管设定让人想到《天使的呢喃》整个故事还是三秋缒一直在在不幸中寻找小确幸，只是读懂这次的故事之后感觉结局比之前还惨

很快读完感觉不是很有意思，有空看看作者前几作再说吧

三秋缒写的最平庸的一本书，男主有洁癖，然后遇到女主，女主告诉他，这不是病这是脑子里有虫，然后写一堆我看着都起鸡皮疙瘩的感情线，难以理解的虐爱，枯燥乏味，矫揉造作，无趣至极，不推

结论：程序猿不借助特殊力量就别想着和可爱的JK交往吧（  
设定太太太太喜欢了！！！

虽然目前评分不是很高，三秋先生笔下的人物性格总是像是一个模版刻画出来，这个问题仍然存在，但个人还是很喜欢这本书的。

探讨了寄生虫和人类的关系，也有很多关于寄生虫的知识，当然主角的恋爱才是主旋律（虽然这并没有打动我，可能只是自己没有什么代入感），结局倒是喜欢，不太喜欢喜剧，也不想要完全悲剧，介于两者之间这样刚好。

这样的寄生虫究竟算是幸运还是不幸？

很喜欢女二的，文笔下降差评

又发现了三秋缒写的一本好看的书，恋爱寄生虫，好像被寄生。

[戀愛寄生蟲 下载链接1](#)

## 书评

“有人用眼睛爱人，有人用鼻子爱人，有人用手爱人，那我就不能通过寄生虫来爱人吗？”恋爱寄生虫，一种让感染者本身变得孤僻，却在感染者之间牵起红线的神奇的寄生虫。当你无法判断自己是出于本心爱上彼此还是体内那小小的寄生虫的意志时究竟是悲哀还是救赎呢？女主在结尾处...

[戀愛寄生蟲 下載链接1](#)